COMMUNIQUE DE PRESSE

Une première nationale pour lutter contre les mites alimentaires by Armosa mise en œuvre au Moulin du Val Dieu (Hombourg).

Armosa a mis au point une solution 100% naturelle pour lutter contre les mites alimentaires qui prolifèrent dans les milieux agro-industriels et donc, par voie de conséquence chez le consommateur final. Une solution qui s’adresse tant aux entreprises concernées par cette problématique qu’aux particuliers qui la rencontre. Elle a été déployé pour la première fois dans l’un des derniers moulins artisanaux de du pays, à Hombourg. 

Nicolas Lenarts (Armosa) : « Exit donc les solutions chimiques pour une solution biologique. En pratique, un prédateur naturel (trichogrammes) est introduit
au sein du milieu où vivent et prolifèrent les mites alimentaires pour détruire ses œufs. Les premiers résultats sont rapides puisqu’ils se mesurent déjà au terme de deux à trois semaines. Ils démontrent que grâce à cette technologie naturelle (trichogrammes), les populations de mites sont éradiquées à 70% ! »

Benoit Tyberghein (Moulin du Val Dieu) : « Dans notre petit moulin artisanal du Val Dieu à Hombourg, on veut de distinguer d’autres moulins en travaillant de manière la plus naturelle possible et écoresponsable. Nous agissons pour diminuer au maximum les intrants chimiques à différents niveaux mais singulièrement dans le moulin lui-même. Au niveau cultural cette fois, l’objectif est d’arriver à 0 résidus de pesticides sur les blés et parvenir à une réelle lutte intégrée, régénérative pour les sols. S’agissant de la lutte contre les insectes, la première chose à faire est de nettoyer. C’est 90% de la solution. C’est ce que nous avons fait dans le moulin. Nettoyer encore et encore. Mais pour parvenir à augmenter ce résultat, on demande un coup de pouce à la nature au travers d’une lutte intégrée en introduisant des trichogrammes qui vont parasiter des œufs de mites qui restent encore présents dans le moulin. »

Nicolas Lenarts (Armosa) : « Le client reçoit tous les deux mois dans un courrier ses supports de trichogrammes. Ceux-ci sont à simplement suspendre tous les 3 à 5 mètres… Une plaquette couvre 10 mètres carrés. C’est une solution toute simple, plug & play en quelque sorte. »












A propos d’Armosa.

L’entreprise du bord de Meuse Armosa développe, fabrique et commercialise une gamme de moyens de protection et de gestion des nuisibles destinés aux particuliers et aux professionnels. Elle a été créée en 1985 et connait une importante croissance depuis sa reprise en 1995 par l’agronome Vincent Samain. Aujourd’hui, le groupe familial compte plusieurs filiales en Europe, 130 collaborateurs dont une quanrrantaine en Belgique et distribue ses produits dans plus de 70 pays. 



A propos du Moulin du Val Dieu (Hombourg).

Les Moulins du Val Dieu produisent des farines hautement qualitatives pour les artisans boulangers les plus exigeants !

Les Moulins du Val Dieu exploitent à Hombourg (Province de Liège - Belgique) l'un des derniers moulins artisanal du pays. Le moulin a la capacité de produire des farines blanches, des farines intégrales ainsi que des mélanges de farines et de graines. 
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